

ОТЗЫВ

доктора медицинских наук, профессора Кулешова Виталия Михайловича на автореферат диссертации Полстяного Алексея Михайловича «Особенности ведения и лечения беременных с тяжелой легочной патологией», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.01 – акушерство и гинекология

Проблема материнской летальности, обусловленная тяжелой экстрагенитальной патологией, является, на сегодняшний день, актуальной проблемой в современном акушерстве и гинекологии. Отдельно заслуживает внимание выбор оптимальной тактики родоразрешения беременных с декомпенсированными экстрагенитальными заболеваниями, в том числе инфекционными заболеваниями легких. С этих позиций тема диссертационного исследования является актуальной.

Диссертационное исследование Полстяного А.М. рассматривает и решает вопросы выявления прогностических критериев декомпенсации экстрагенитального заболевания на основании анализа динамических изменений состояния в системе гемостаза и газообмена у беременных с тяжелыми инфекционными заболеваниями легких. Такие прогностические критерии в последствие позволяют оптимизировать тактику родоразрешения и интенсивной терапии, тем самым способствуют улучшению прогноза для матери и плода. С учетом выше изложенного, можно сказать, что проведенное клинико-статистическое исследование является актуальным, обладает научной новизной и является полезным для развития некоторых смежных медицинских дисциплин (пульмонология, анестезиология и реанимация, инфекционные заболевания).

Результаты исследования подвергнуты диссертантом адекватной и современной статистической обработке. В исследование было включено 79 беременных женщин с тяжелой формой острого респираторного дистресс - синдрома, вызванным инфекционными заболеваниями легких, находившихся на лечении в отделении реанимации и интенсивной терапии.

В своей работе автор подробно описывает и анализирует показатели системы гемостаза, параметры искусственной вентиляции легких, параметры газообмена, данные гемодинамики. В исследуемой группе пациенток помимо анализа лабораторных данных проведен глубокий анализ акушерских осложнений, а также причин материнской летальности и перинатальных потерь. Все это, несомненно, свидетельствует о теоретической и практической значимости представленного диссертационного исследования.

Выводы подтверждают полученные в ходе работы результаты, обоснованы, статистически достоверны и соответствуют поставленным задачам и цели настоящего исследования.

Автореферат дает достаточно полное представление о диссертационной работе.

По теме диссертации опубликовано 8 печатных работ, из которых 3 – в рецензируемых журналах ВАК РФ, издана 1 монография. Публикации в полной мере отражают основные результаты диссертационного исследования.

Диссертация Полстяного Алексея Михайловича «Особенности ведения и лечения беременных с тяжелой легочной патологией», отвечает требованиям ВАК Министерства образования и науки РФ п. 9, «Положения о присуждении ученых степеней», утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 г. № 842 (с изменениями от 21.04.2016 г. № 335), предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата наук, а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.01 – акушерство и гинекология.

Доктор медицинских наук, профессор,
профессор кафедры акушерства и гинекологии
педиатрического факультета ГБОУ ВО
«Новосибирский государственный
медицинский университет» Минздрава России,
заслуженный врач РФ



Кулешов Виталий Михайлович

«21» августа 2018 г.

690091, г. Новосибирск, Красный проспект, 52

E-mail: mail: kuleshov_vm@mail.ru. ; тел. +7 913 -912-73-46

Подпись д.м.н., профессора В.М. Кулешова верна

Начальник отдела кадров ГБОУ ВПО «Новосибирский государственный
медицинский университет» Минздрава России

« ____ » _____ 2018г.



Кох О.А.